

聚焦巴以局势

巴以“谈和”，阻力重重

巴勒斯坦和以色列政府官员26日在约旦南部城市亚喀巴举行会谈，同意遏制暴力活动，在一段时间内停止单边行动，重申对先前达成协议承诺。

巴以局势近来紧张加剧。会谈当天，约旦河西岸再次发生流血事件。对这次会谈，巴以内部均有反对声音，落实最新承诺可能面临不小阻力。



2月26日，以色列士兵在约旦河西岸城市纳布卢斯以南胡瓦拉镇一处检查站警戒。约旦河西岸当天发生一起枪击事件，造成两名以色列人死亡。

2月26日，以色列士兵在约旦河西岸城市纳布卢斯以南胡瓦拉镇一处检查站警戒。约旦河西岸当天发生一起枪击事件，造成两名以色列人死亡。



约旦河西岸的犹太人定居点。



巴勒斯坦抗议者与以色列军队发生冲突。

会谈以多边形式举行，除了巴以双方，美国、约旦和埃及官员也与会。根据会后发表的联合声明，巴以双方同意阻止暴力活动升级，“重申遵守（推动）局势降级承诺的必要性”。

约旦、埃及和美国方面说，巴以就上述事宜达成谅解是“重建和深化双方关系的重大进展”。与会者定于

小有进展

3月在埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫再次会晤。巴以在联合声明中同意“立即采取行动，在3至6个月内停止单边行动”。这一承诺包括以色列在4个月内不讨论任何新的定居点建设，6个月内不给任何“非法”定居点授权。

犹太人定居点问题是巴以和谈主要障碍之一。以色列在1967年第三次中东战争中占领东耶路撒冷和约旦河西岸部分地区，此后开始在这些地区兴建犹太人定居点。国际社会普遍认为，不论是否获得以色列政府授权，这些定居点均违反国际法。

暴力不止

实，一名巴勒斯坦人在冲突中死亡。关注约旦河西岸犹太人定居点活动的非政府组织“西岸犹太人口统计”日前发布报告说，截至今年1月1日，约旦河西岸犹太人定居点人口已经突破50万，一年间增幅超过2.5%，5年间增幅接近16%。定居点不断扩张激化巴以民众矛盾。

在约旦河西岸巴勒斯坦被占领土上强化突击搜捕，引发巴勒斯坦人连续报复袭击。以军方22日在纳布卢斯开展突击搜捕，导致11名巴勒斯坦人死亡。

阻力重重

以色列政界部分势力同样不待见这次会谈。26日袭击发生后，以色列国家使命部部长奥丽特·施特勒克要求“以色列代表团立即返回”。以财政部长比撒列·斯莫特里赫明确说，他不会遵守有关定居点的任何协议。

就以方在联合声明中同意暂停定居点建设的决定，路透社认为，这可能为以政府“惹麻烦”。本届以色列政府由6个右翼或极右翼政党组成，被舆论称为“有史以来最右翼的政府”。

环球时讯

7年来第一船

也门荷台达港收到“一般贸易货物”



25日，集装箱货轮“SHEBELLE”号在也门港口荷台达靠岸。

据新华社电 也门冲突各方继续为实现和平努力之际，胡塞武装控制的红海港口荷台达25日接收了至少自2016年以来的第一船“一般贸易货物”。

据路透社26日报道，悬挂埃塞俄比亚国旗的集装箱货轮“SHEBELLE”号获联合国也门验证核查机制(UNVIM)放行，25日靠港。

按照联合国安全理事会决议，开往荷台达港的货船必须接受仔细检查，以防止武器运入也门。联合国也门验证核查机制2016年5月开始运转，只放行运载食品、燃料和食用油等特定货物的船只。

胡塞武装运营的红海港口公司主管穆罕默德·阿布-贝克尔·本·伊沙克说：“这一机制以前只批准特定货物，现在允许各种货物进入荷台达港。”

路透社记者看到，25日共有三艘集装箱货轮靠岸。也门政府一名官员说，允许普通商船进入荷台达港，是也门冲突各方构建互信的举措，旨在支持沙特阿拉伯同胡塞武装关于恢复停火协议的谈判。

胡塞武装2014年9月夺取也门首都萨那，后来占领南部地区。2015年3月，沙特牵头成立多国联军对胡塞武装发起军事行动。在联合国等方面支持下，也门政府与胡塞武装去年4月达成停火协议，同年10月2日，协议失效。

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里今年1月向安理会汇报，尽管停火协议终止，“也门整体军事局势保持稳定”。由于持续战乱，也门成为全球人道主义危机最严重国家之一，大量民众流离失所，大约2300万人依赖人道主义援助。

番茄涨价狠

英国比萨店被迫改配方



在英国伦敦一家超市，顾客走过印有番茄图案的墙贴。

据新华社电 由于市场番茄价格飙升、供应短缺，深受英国人欢迎的食物比萨饼可能被更改饼底酱料配方——用不了番茄酱底，只能改用蔬菜酱底或用只放乳酪的“白饼”。

英国《卫报》26日引述英国意大利厨师协会的话报道，过去一年中，每箱鲜番茄的价格由5英镑左右涨到了20英镑；番茄罐头的价格也翻了一番，从每箱15英镑涨到30英镑。

英国意大利厨师协会会长恩佐·奥利韦里说，会员餐厅通常从意大利、西班牙或摩洛哥进口番茄，但“到处都短缺”，当下情况对意大利餐厅来说“非常困难”，并且“看不到任何希望”。

奥利韦里说，一些餐厅只能修改菜单，供应不用番茄酱的比萨饼和意大利面。还有一些厨师尝试用奶酪、西葫芦和茄子等代替番茄做酱料。

番茄是英国近期蔬果短缺危机中受影响最严重的食材之一。英国政府将这一状况归咎于南欧和北非恶劣天气导致的减产。此外，高昂的电价也打击了英国温室番茄的生产。

英国政府安抚民众说，情况会在未来几周内好转，但前环境、食品与乡村事务大臣乔治·尤斯蒂斯26日说，番茄短缺的情况至少还要持续一个月。

悲剧再现

一移民船在意大利近海沉没，至少59人遇难

意大利南部附近海域26日发生移民船沉没事故，截至目前至少59人遇难，81人获救。搜救人员担心遇难人数还可能进一步增加。

意大利内政部长马泰奥·皮安泰西说，遇难者中包括33名妇女和14名儿童，其中还有一名出生仅几个月的婴儿。目前还有二三十人下落不明。

事故发生前，这艘移民船正试图经爱奥尼亚海登陆意大利南部的卡拉布里亚大区。据幸存者描述，这艘船装载量过大，没有承受住巨大的海面风力，最终断成两截，事发时船上的人们没有时间呼救，幸存者都是凭借自身力量抵达海岸。

据意大利媒体报道，事发船只可能搭载了至少180人。当地警方、消防部门和急救部门等仍在附近海域搜救失踪人员，遇难人数可能进一步增加。

意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼对沉船事故表达深切悲痛，承诺政府将阻止偷渡，以避免更多悲剧。

长期以来，移民问题在欧洲引发关注和争论。大量非法移民和难民搭乘船只跨越地中海，以图进入意大利等国。这些移民往往搭乘拥挤而简陋的小船渡海，事故频发，不少人命丧大海。



据新华社电

Real estate and business listings including '门市出租', '厂房出租', '回收酒', and '综合信息分类专栏'.

Anti-war protest advertisement with text '反战游行' and 'POUR LA PAIX'.